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	ORGANIZACIÓN DEL TRATADO DE COOPERACIÓN AMAZÓNICA (OTCA)




Ficha de identificación de acciones/proyectos de la Plataforma Tecnológica
(utilizar el número de palabras y/o caracteres que sean necesarios)

Título de la acción/proyecto
	Sistema de Administración Forestal con los módulos de Sistema de Alerta Temprana, Certificación Forestal, Programas de Manejo Forestal Sostenible, Asesoría Forestal, Adjudicación de tierras (SAF); 



Institución

	MINISTERIO DEL AMBIENTE Y AGUA


Unidad

	UNIDAD DE NORMATIVA FORESTAL Y UNIDAD DE CONTROL FORESTAL 


Punto focal (nombre, cargo, teléfono, email)

	Ing. Gabriela Saavedra - Especialista en Administración y Control Forestal 1

correo: ana.saavedra@ambiente.gob.ec

Ing. Luis Cordero - Especialista en Normativa Forestal

correo: luis.cordero@ambiente.gob.ec



Tipo de acción/proyecto (identificar si corresponde a una herramienta, sistema de información, curso de capacitación, u otro).
	 Estructura y operación tecnológica aprovechando las mejoras de tecnología en información y comunicación pública e integrando la información a través de sistemas de información geográfica, tales como el Mapa de Deforestación, Mapa de Cobertura Vegetal, Sistema Nacional de Áreas Protegidas, Bosques y Vegetación Protectores, Programa Socio Bosque.



Descripción de la acción/proyecto (explicar brevemente los antecedentes y el desarrollo de la acción en el país, las actividades desarrolladas y los resultados alcanzados).

	Actualmente se está llevando adelante la consultoría “Elaboración e implementación del módulo de adjudicación de tierras y segunda fase de productos forestales maderables y no maderables, en el marco del fortalecimiento del Sistema de Administración Forestal", en la cual se implementarán cuatro módulos informáticos enfocados en: 

a. Brindar datos y reportes estadísticos en el ámbito forestal. 

b. Presentación a los usuarios internos y externos el procedimiento para la adjudicación de tierras en Patrimonio Forestal del Estado, Bosques y Vegetación Protectores y en Áreas Protegidas a posesionarios con derechos adquiridos y a comunidades ancestrales. 

c. Incorporar la gestión de productos forestales maderables. 

d. Gestión de productos forestales no maderables. 


Objetivos de la acción/proyecto
	· Elaboración del análisis AS-IS de los procesos y arquitectura apropiada para que el SAF facilite la implementación del reglamento del Código Orgánico del Ambiente en materias del control y el monitoreo forestal. 

· Desarrollar, implementar y documentar los procesos de los nuevos módulos del SAF enfocados en el monitoreo de alertas tempranas, trazabilidad de la madera y registro de productos no maderables. 

· Implementar una infraestructura de Datos Espaciales que responda a los sistemas de información (Sistema Nacional de Monitoreo de Bosques, Sistema de Administración Forestal, Sistema de Información de Biodiversidad, Sistema de Evaluación, Monitoreo y Postulación) para el monitoreo del Patrimonio Natural. 



Tipo y/o grado de innovación que aporta esta acción/proyecto en la gestión pública del sector forestal

	El sistema está desarrollado sobre lenguaje PHP y framework CodeIgniter, dentro del SAF existe un visor geográfico cuya base de datos se encuentra en Postgres/Postgis, que permite la administración y seguimiento de los recursos forestales a nivel nacional, desde el aprovechamiento en el bosque hasta la comercialización en industrias primarias, secundarias y de comercialización de bienes y servicios forestales a nivel nacional, asimismo, realizar alianzas con otras organizaciones públicas de control como el Servicio de Renta Internas, el Registro Civil, Ministerio de Agricultura y Ganadería, Agencia Nacional de Tránsito, Secretaría Nacional de Aduanas, entre otras y se encuentra operando conforme el Código Orgánico del Ambiente y normativa secundaria.



Beneficios de la incorporación de la acción/proyecto en la Plataforma Tecnológica para el país oferente (explicar cuáles son los motivos para cooperar en el ámbito de la OTCA, y que tipo de adaptaciones, si fuera el caso, serían relevantes).
	 Fortalecimiento de la gestión forestal en la región amazónica, a través del mapeo de experiencias exitosas de la plataforma, a fin de ir desarrollando de manera articulada la implementación de estas experiencias, y replicar de manera efectiva en los PM. 



Beneficios de la incorporación de la acción/proyecto en el país receptor (explicar brevemente que beneficios podría obtener el país que adaptaría o utilizaría esta acción).
	El SAF ha permitido establecer un vínculo en tiempo real con el Servicio de Renta Internas, Registro Civil, Ministerio de Agricultura y Ganadería, Agencia Nacional de Tránsito, eliminó la emisión manual de las guías de circulación y transfirió la responsabilidad del manejo de estas al beneficiario de la Licencia de Aprovechamiento Forestal. El usuario forestal a través de una clave personal ingresa al SAF y puede imprimir las guías de circulación en función de los volúmenes y especies autorizadas.



Posibles recursos de aporte del país oferente (explicar si el país oferente está dispuesto a apoyar con recursos financieros, asistencia técnica, capacitación de recursos humanos, u otros para apoyar en la implementación de la acción en el país receptor en el país receptor).
	EL equipo técnico a cargo de esta temática, cuenta con una amplia experiencia, por lo que es óptimo contar y proponer espacios de intercambio de experiencias, donde se puede socializar de mejor manera la forma de implementación del SAF y la visión de la misma a futuro, el enfoque social y ambiental que tiene de por medio.


Tipo de recursos necesarios en el país receptor (explicar que recursos financieros, humanos, logísticos y otros considera que son necesarios para que el país receptor pueda adaptar y utilizar adecuadamente la acción).
	Se necesitan recursos financieros, para lograr una adecuada implementación de esta plataforma, llegar con procesos participativos de socialización, fortalecimiento de capacidades en la utilización del SAF y para el fortalecimiento tecnológico.
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